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  االانتاجج)(منحنى اامكاناتت  1تطبیيق ررقم 
  ااذذاا  ااعططیيتي  االبیياناتت  االتالیيھه  

خیياررااتت  االانتاجج  
  االمتاحھه

اانتاجج  ززررااعي    
  بالفف  ططنن

اانتاجج  صناعي  
  بالفف  ووحددهه

مقدداارر  االتضحیيھه  بالانتاجج  االصناعي  منن  
ااجلل  االحصوولل  على  ووحددهه  ااضافیيھه  منن  

  االانتاجج  االززررااعي
    35  0  أأ
    33  1  بب
    25  2  جج
    15  3  دد
    0  4  ھھھهـ

  

  االتعرریيفف؟  االبددیيلة  معاالفررصھه    أأووجدديي  تكلفةأأ  ـ  

  

  

  ؟ووعررفیيھه  بب  ـ  ااررسمي  منحنى  اامكاناتت  االانتاجج  لھهذذهه  االددوولھه

  

  

  

  

  

ززااددتت  االموواارردد  االاقتصاددیيھه  االمووجھهھه  للقططاعع  االززررااعي    إإذذااجج  ـ  ووضحي  على  االررسمم  ماذذاا  یيحددثث  

  ھھھهوو؟ووبقي  االصناعي  كما  

  

  

  

  



  

في  االانتاجج  االصناعي  وولمم  یيووااكبھه  تقددمم  في  االانتاجج  االززررااعي  ماذذاا  سیيحددثث  حصلل  تقددمم  تقني    إإذذاادد  ـ  

      االررسمم؟مع  

  

  

  

  

ووحددةة  ممنن  االانتاجج  االصناعي    40ووحددهه  منن  االانتاجج  االززررااعي    2ھھھهلل  منن  االممكنن  اانتاجج    ھھھهـ  ـ

  وولماذذاا؟

  

  

ممنن  االانتاجج  االصناعي    ااتتووحدد  10ووحددهه  منن  االانتاجج  االززررااعي  وو  2ھھھهلل  منن  االممكنن  اانتاجج    زز  ـ

  وولماذذاا؟

  

  

  االشررحح؟  وولماذذاا؟  معـ  ما  شكلل  منحنى  اامكاناتت  االانتاجج    حح

  

  

  

تززاایيدد  االتكالیيفف  اامم  ثباتت  االتكالیيفف  وولماذذاا  ووما  االفررقق  بیينن    اامكاناتت  االانتاجج  منحنىطط  ـ  ھھھهلل  یيمثلل  

  ثباتت  االتكالیيفف  ووتززاایيدد  االتكالیيفف  مع  تووضیيح  االفررقق  بالررسمم؟

  
  
  



 
 )جاتنلاا تاناكما ىنحنم( يناثلا لصفلا يفاضإ قیبطت

 
  ھیلاتلا تانایبلا يتیطعا اذإ 

 
 جاتنلاا تارایخ

 ھحاتملا
 جاتنإ نم ھیحضتلا رادقم ءاذغلا جاتنإ تاعردملا جاتنإ

 ىلع لوصحلا لجا نم تاعردملا
 ءاذغلا جاتنإ نم ھیفاضإ ةدحو

A 14 0 - 
B 12 3 0.66 
C 9 6 1 
D 5 9 1.33 
H 0 12 1.67 

 

 ؟ةلیدبلا ھصرفلا ةفلكت يدجوأ

										𝐵	 = 				
14 − 12
3 − 0

= 0.66 

 

𝐶	 = 				
12 − 9
6 − 3

= 1 

 

			𝐷	 = 				
9 − 5
9 − 6

= 1.33 

 

					𝐻 = 				
5 − 0
12 − 9

= 1.66 

 
 



 
 
 

  االانتاجج)(منحنى اامكاناتت  1تطبیيق ررقم 
  ااذذاا  ااعططیيتي  االبیياناتت  االتالیيھه  

خیياررااتت  االانتاجج  
  االمتاحھه

اانتاجج  ززررااعي    
  بالفف  ططنن

اانتاجج  صناعي  
  بالفف  ووحددهه

مقدداارر  االتضحیيھه  بالانتاجج  االصناعي  منن  
ااجلل  االحصوولل  على  ووحددهه  ااضافیيھه  منن  

  االانتاجج  االززررااعي
  ­-  35  0  أأ
  2  33  1  بب
  8  25  2  جج
  10  15  3  دد
  15  0  4  ھھھهـ

  

  االتعرریيفف؟  االبددیيلة  معاالفررصھه    أأووجدديي  تكلفةـ    أأ

  تكلفة  االاختیيارر  االمتمثلة  بما  تمم  االتضحیية  بھه  أأوو  عددمم  ااختیياررهه.

    

  ؟ووعررفیيھه  بب  ـ  ااررسمي  منحنى  اامكاناتت  االانتاجج  لھهذذهه  االددوولھه
  یيعررفف  منحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  بالمنحنى  االذذيي  یيووظظفف  ااقصى  ما  یيمكنن  اانتاجھه  منن  كلل  االسلعتیينن  باستخدداامم  االموواارردد  االمتووفررةة

  االمجتمع.في  

 
  

        
 

  



  
ززااددتت  االموواارردد  االاقتصاددیيھه  االمووجھهھه  للقططاعع  االززررااعي  ووبقي    إإذذااجج  ـ  ووضحي  على  االررسمم  ماذذاا  یيحددثث  

  ھھھهوو؟االصناعي  كما  
تاجج  إإمكاناتت  االإنإإمكاناتت  االإنتاجج  للقططاعع  االززررااعي  مع  بقاء  إإنتاجج  االقططاعع  االصناعي  كما  ھھھهوو  ووبالتالي  یينتقلل  منحنى  تززیيدد  

    .وویيبقى  االقططاعع  االصناعي  كما  ھھھهووفقطط  بشكلل  غیيرر  مووااززيي  للیيمیينن  باتجاهه  االقططاعع  االززررااعي  

  

  
في  االانتاجج  االصناعي  وولمم  یيووااكبھه  تقددمم  في  االانتاجج  االززررااعي  ماذذاا  سیيحددثث  مع  حصلل  تقددمم  تقني    إإذذاادد  ـ  

    االررسمم؟
كما  ھھھهوو  ووبالتالي  یينتقلل  منحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  بشكلل  غیيرر    لقططاعع  االصناعي  مع  بقاء  االقططاعع  االززررااعيتززیيدد  إإمكاناتت  االإنتاجج  ل

    كماھھھهوو.    االصناعي  فقطط  وویيبقى  االقططاعع  االززررااعيمووااززيي  باتجاهه  االقططاعع  

  

  

  
  



  

  

ووحددةة  ممنن  االانتاجج  االصناعي    40ووحددهه  منن  االانتاجج  االززررااعي    2ھھھهلل  منن  االممكنن  اانتاجج    ھھھهـ  ـ

  وولماذذاا؟
لایيمكنن  االووصوولل  لھها  إإلا  بززیياددةة  وواالمتاحة  للمجتمع.    االإنتاججلا٬،  لا  یيمكنن  إإنتاجج  ھھھهذذهه  االتوولیيفة  لأنھها  خاررجج  حددوودد  إإمكاناتت  

  االإنتاجج  ااما  عنن  ططرریيقق  ززیياددةة  االموواارردد  االاقتصاددیية  أأوو  حددووثث  تقددمم  تقني.  إإمكاناتت  

  

  
  

ممنن  االانتاجج  االصناعي    ااتتووحدد  10ووحددهه  منن  االانتاجج  االززررااعي  وو  2ھھھهلل  منن  االممكنن  اانتاجج    زز  ـ

    وولماذذاا؟
  یيووجدد  موواارردد  معططلةوولكنن  في  ھھھهذذهه  االحالة  ااخلل  حددوودد  إإمكاناتت  االإنتاجج  االمتاحة  للمجتمع  نعمم٬،  یيمكنن  إإنتاجج  ھھھهذذهه  االتوولیيفة  لأنھها  دد

  ااوو  غیيرر  مستغلة  االاستغلالل  االأمثلل.  

  

  

  



  

  

  

  
  

  االشررحح؟  وولماذذاا؟  معـ  ما  شكلل  منحنى  اامكاناتت  االانتاجج    حح
اجج  منن  ززیياددةة  االإنتاالذذيي  یيقصدد  بھه    متززاایيدد  بسببب  مبددأأ  تززاایيدد  االتكالیيفف  وومحددبب  وومیيلھهمنحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  ذذوو  میيلل  سالبب  

سلعة  ما  یيعني  االتضحیية  بكمیياتت  متززاایيددةة  منن  االسلعة  االأخررىى  بسببب  االططبیيعة  االمتخصصة  للموواارردد  بالتالي  تكوونن  االتكلفة  

  متززاایيددةة  وویيكوونن  منحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  محددباً.  

  

  

  

  

  

  

  

  



  
  

تززاایيدد  االتكالیيفف  اامم  ثباتت  االتكالیيفف  وولماذذاا  ووما  االفررقق  بیينن  ثباتت  االتكالیيفف    اامكاناتت  االانتاجج  منحنىطط  ـ  ھھھهلل  یيمثلل  

  ووتززاایيدد  االتكالیيفف  مع  تووضیيح  االفررقق  بالررسمم؟
  تززاایيدد  االتكالیيفف.مبددأأ  یيمثلل  منحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  

  

  :  االفررقق  بیينن  ثباتت  االتكالیيفف  ووتززاایيدد  االتكالیيفف  •
االحصوولل  على  ووحددةة  منن  سلعة  یينططوويي  علیيھه  االتضحیية  بووحددةة  منن  سلعة  أأخررىى  بالتالي  تكوونن  االتكلفة    االتكالیيفف:ثباتت  

إإلى  أأسفلل  وومنن  االیيسارر  إإلى  االیيمیينن  ووسالبب    إإمكاناتت  االإنتاجج  خططا ً مستقیيما٬ً،  یينحددرر  منن  أأعلى  وویيكوونن  منحنىثابتة  

  االمیيلل.  

  

  
ززیياددةة  االإنتاجج  منن  سلعة  ما  یيعني  االتضحیية  بكمیياتت  متززاایيددةة  منن  االسلعة  االأخررىى  بسببب  االططبیيعة  تززاایيدد  االتكالیيفف:  

نن  منحنى  إإمكاناتت  االإنتاجج  محددبا٬ً،  یينحددرر  منن  أأعلى  أأسفلل  االمتخصصة  للموواارردد  بالتالي  تكوونن  االتكلفة  متززاایيددةة  وویيكوو

  ووسالبب  االمیيلل.  وومنن  االیيسارر  إإلى  االیيمیينن  

  

  

  
  


